



**CITY OF SAN ANTONIO
REQUEST FOR QUALIFICATIONS (RFQ)
FOR
CONSTRUCTION MANAGER AT RISK SERVICES FOR THE EXPANSION AND RENOVATION OF THE
COMMERCIAL FEDERAL INSPECTION STATION FACILITY AT SAN ANTONIO INTERNATIONAL
AIRPORT**

AMENDMENT #2

October 21, 2014

Amendment #2 includes questions received in writing, revisions and clarification to solicitation documents and/or required forms.

I. QUESTIONS AND CLARIFICATIONS TO RFQ

1. Clarify the SBEDA points assigned to this project.

Response: Prime respondents who are certified as Small Business Enterprises (SBEs) are eligible to receive fifteen (15) evaluation preference points by proposing that at least 51% of the contract shall be self-performed or shall be subcontracted to other certified SBEs. To be SBEDA eligible SBEs, prime respondents must be certified as SBEs through the South Central Texas Regional Certification Agency (SCTRCA) and be headquartered or demonstrate "significant business presence" (20% of total company employees) regularly based in the SAMSA (Atascosa, Bandera, Bexar, Comal, Guadalupe, Kendall, Medina, or Wilson) for at least one year.

2. If you are not SBE Prime, do you need to submit the Subcontractor/Supplier Utilization Commitment Form?

Response: Yes. The Subcontractor/Supplier Utilization Commitment Form is the solicitation document where prime respondents must demonstrate their intent to accomplish the 19% M/WBE subcontracting and the 2% AABE subcontracting requirement. Failure of a respondent to submit the Subcontractor/Supplier Utilization Commitment Form will deem its response non-responsive.

3. If we joint venture with an SBE, will we get the 15 points?

Response: No. The SCTRCA does not certify joint ventures. Therefore, a joint venture is NOT eligible for SBE Prime Contractor Program evaluation points.

II. REVISIONS TO THE RFQ AND SOLICITATION DOCUMENTS

END OF REVISIONS

No other items, dates, or deadlines for this RFQ are changed.